

# RÁMCOVÁ SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ LEASINGU VOZIDEL

## 1. ALD Automotive s.r.o.

U Stavoservisu 527/1, 108 00 Praha 10, Malešice  
zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 43360  
IČO: 61063916  
DIČ: xxxxxxxxxxxxxxxxx  
zastoupená: xxxxxxxxxxxxxxxxx, jednatelem společnosti  
na straně jedné (dále jen "**pronajímatel**")

a

## 2. Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví

Roškotova 1225/1, 140 00, Praha 4  
zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 7232  
IČO: 47114321  
DIČ: CZ47114321  
zastoupená: Ing. Radovanem Kouřilem, generálním ředitelem  
na straně druhé (dále jen "**nájemce**")

(společně dále jen „**smluvní strany**“, „**strany**“)

dnešního dne uzavřely ve smyslu ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, (dále také „NOZ“) následující

**rámcovou smlouvu:**

### Preambule

- (a) Pronajímatel je společností podnikající zejména v oblasti poskytování pronájmu motorových vozidel formou leasingu.
- (b) Nájemce je společností, která v rámci své podnikatelské činnosti užívá motorová vozidla a má zájem, aby poskytovatelem leasingu motorových vozidel byl pronajímatel.

### Článek 1

#### Předmět smlouvy a uzavírání jednotlivých leasingových smluv

- 1.1 Smluvní strany se dohodly, že práva a povinnosti stran u jednotlivých leasingových smluv jako nepojmenovaných smluv dle ust. § 1746 odst. 2 NOZ, které budou uzavírány po nabytí platnosti a účinnosti této rámcové smlouvy, se řídí také ujednáními stran učiněnými a dojednanými ve **Všeobecných smluvních podmínkách Full-service leasingu All-inclusive, verze 3/2020 VIP – podnikatelé** (dále jen „Podmínky“). Ujednání této Smlouvy jsou Podmínkám nadřazené.
- 1.2 Každá jednotlivá leasingová smlouva je generována s větou: „*Nedílnou součástí této smlouvy jsou Všeobecné smluvní podmínky Full-service leasingu all-inclusive (podnikatelé) verze 03/2020 VIP, Rámcová smlouva a při předání předmětu leasingu se stane nedílnou součástí i Protokol o předání a převzetí předmětu leasingu.*“. Vzhledem k tomu, že tuto formulaci nelze upravit, jsou obě strany srozuměny a souhlasí s tím, že přesný výklad této formulace zní: „*Nedílnou součástí každé individuálně generované leasingové smlouvy budou Všeobecné smluvní podmínky Full-service leasingu all-inclusive (podnikatelé) verze 03/2020 VIP ve znění odsouhlaseném oběma stranami v Rámcové smlouvě a při předání předmětu leasingu se stane nedílnou součástí i Protokol o předání a převzetí předmětu leasingu.*“

1.3 Ohledně leasingu movité věci (motorového vozidla) bude mezi stranami vždy uzavřena samostatná leasingová smlouva (smlouva o nájmu movité věci). V leasingové smlouvě bude zejména specifikován předmět leasingu, sjednána doba nájmu, výše měsíční leasingové splátky a rozsah sjednaných poskytovaných služeb. Součástí každé leasingové smlouvy bude také předávací protokol o předání a převzetí předmětu leasingu podepsaný zástupci dodavatele resp. pronajímatele a nájemce.

## Článek 2 Podmínky spolupráce

### 2.1 Splatnost

Splatnost veškerých faktur vystavených pronajímatelem na základě jednotlivých leasingových smluv bude 30 dní od data vystavení faktury.

### 2.2 Náhradní vozidlo

Pronajímatel nájemce informuje, že náhradní vozidlo (vždy pouze osobní) může být v rámci trvání leasingové smlouvy poskytnuto v těchto případech:

(i) Asistenční služba

V případě poruchy a nepojízdnosti vozidla má nájemce povinnost kontaktovat asistenční službu a bude mu poskytnuto bezplatné NV stejné kategorie až na 10 dní z titulu asistenční služby, má-li sjednanou službu asistence v tomto rozsahu na leasingové smlouvě. Pokud nájemce nedodrží podmínky využití asistenční služby, nemá nárok na poskytnutí NV a veškeré náklady na NV budou nájemci přefakturovány. Nájemce bere na vědomí, že NV z titulu asistenční služby lze využít pouze v případě, jsou-li splněny podmínky pro využití asistence, zejména nepojízdnost či nezpůsobilost vozidla k jízdě.

(ii) Pojistná událost – povinné ručení (cizí zavinění)

V případě pojistné události způsobené cizím zaviněním bude pronajímatelem vynaloženo úsilí k tomu, aby NV bylo hrazeno z povinného ručení viníka nehody. NV může být také uhrazeno z dalších titulů popsaných v tomto článku.

(iii) Nepojízdnost vozidla v důsledku pojistné události:

V případě opravy vozidla v souvislosti s pojistnou událostí má nájemce povinnost kontaktovat pronajímatele a nahlásit pojistnou událost. Nájemce zajistí po dohodě s pronajímatelem opravu vozidla v místě stanoveném pronajímatelem; v případě nepojízdnosti vozidla či nezpůsobilosti vozidla k jízdě nájemce zavolá asistenční službu, která zajistí přistavení bezplatného NV stejné kategorie, maximálně však o kategorii nižší; pro další období budou náklady na NV hrazeny dle pojistných podmínek pojistitele.

(iv) NV poskytnuté ze strany dodavatelů servisních služeb – nikoli pojistná událost

V případě potřeby z důvodu provádění servisního zásahu na vozidle ve vybraných servisech – aktualizovaný seznam servisů a počet dnů možného poskytnutí náhradního vozidla bude nájemci k dispozici v aplikaci MyALD (volba „Náhradní vozidlo“);

(v) Neautorizovaná partnerská servisní síť ALD

V případě jakékoli pojistné události je nájemce povinen provést opravu vozidla v neautorizované partnerské servisní síti dle určení pronajímatele, není-li pronajímatelem stanoveno jinak. Pokud není možné při dané pojistné události využít NV z titulu asistenční služby, případně pokud je vyčerpán limit NV z titulu asistenční služby, bude NV poskytnuto neautorizovanou partnerskou servisní sítí po dobu opravy zdarma, pokud zde bude opravováno. V případě, že z důvodů na straně nájemce nebude vozidlo v této síti opravováno, bude nájemci náhradní vozidlo pronajímatelem poskytnuto na náklady nájemce. Tato podmínka platí pro všechna osobní vozidla s poskytnutím osobního NV.

(vi) Zničení vozidla v důsledku pojistné události

NV je poskytnuto až do doby, kdy je pojistná událost prohlášena pojistitelem jako „totální“ škoda, případně v souladu s pojistnými podmínkami pojistitele.

Pro poskytnutí NV je ze strany nájemce nutné dodržet shora uvedených postupů pro využití NV, jinak nájemci zaniká nárok na bezplatné čerpání NV. Nebude-li možné zajistit poskytnutí náhradního vozidla žádným z výše uvedených způsobů nikoli z důvodů na straně nájemce (při dodržení shora uvedených principů), bude nájemci na dobu nezbytně nutnou (provedení opravy, servisního úkonu apod.) poskytnuto náhradní vozidlo ze strany a na náklady pronajímatele. Právo na poskytnutí NV, či na úhradu nákladů za NV vždy zaniká dnem, ve kterém bylo možno pronajímané/opravené vozidlo poprvé vyzvednout k dalšímu užívání.

### 2.3 Branding

Pronajímatel souhlasí s brandingem v souladu s korporátním designem nájemce v případě, že nájemce odstraní branding na své náklady před vrácením vozidla pronajímateli.

### 2.3 Dodání vozidel

Pronajímatel se zavazuje dodat požadovaná vozidla nejpozději do jednoho roku od podpisu této smlouvy, a to v rámci Prahy.

### 2.4 Kontrola vozidla nanečisto

Pronajímatel umožní nájemci v předposledním kalendářním měsíci před smluvně daným ukončením smlouvy tzv. kontrolu vozidla nanečisto, a to zdarma na místě určeném pronajímatelem po předchozím objednání nájemce. Po této kontrole je pronajímatel povinen nájemce písemným protokolem informovat o případném opotřebení/poškození vozidla včetně finančního vyčíslení potřebných oprav.

### 2.5. Ukončení nájmu

Při ukončení nájmu je pronajímatel oprávněn nájemci vyúčtovat pouze přečerpané/nedočerpané kilometry (tj. nedoplatek/přeplatek) a nadměrné opotřebení vozidla, v souladu s články 8.1. až 8.3. Podmínek a cenovou nabídkou pronajímatele, to se však nedotýká práva pronajímatele účtovat nájemci jakékoli dlužné platby vzniklé z této rámcové smlouvy či samostatné leasingové smlouvy.

## Článek 3 Změna Podmínek

**3.1. Článek 4.1.4., písm. b) a d) se vypouští.**

**3.2. Článek 7.3.1. se vypouští**

**3.3. Bod 8.4. Podmínek zní nově následovně:**

V případě překročení stanoveného počtu najetých kilometrů uvedeného ve Smlouvě (je-li pronajímatelem stanoven limit) uhradí nájemce pronajímateli poplatek za přečerpané kilometry ve výši dle Smlouvy. V opačném případě bude nájemci dobropisována částka za neujeté kilometry s využitím sazeb uvedených ve Smlouvě, nejvýše však do výše neujetých 10.000 km. U vyúčtování více/méně najetých kilometrů je brána v úvahu volná hranice 3.000 km z celkového počtu stanovených kilometrů za dobu trvání Smlouvy. V případě přečerpání, resp. nedočerpání v rámci limitu volné hranice nejsou účtovány ani dobropisovány žádné kilometrové poplatky. V případě odchylky přečerpaných, resp. nedočerpaných kilometrů přes volnou hranici 3.000 km je vyúčtování provedeno z celkového počtu přečerpaných resp. nedočerpaných kilometrů bez ohledu na volnou hranici, u nedočerpaných však max. do výše 10.000 km.

## Článek 4 Závěrečná ujednání

- 4.1 V případě, že je nebo se stane některé z ustanovení této rámcové smlouvy neplatné, neúčinné nebo nevykonatelné, nebude tím dotčena platnost, účinnost a vykonatelnost ostatních smluvních ujednání. Smluvní strany jsou si povinny poskytnout si vzájemnou součinnost pro to, aby neplatné, neúčinné nebo nevykonatelné ustanovení bylo nahrazeno takovým ustanovením platným, účinným a vykonatelným, které v nejvyšší možné míře zachovává ekonomický účel zamýšlený neplatným, neúčinným nebo nevykonatelným ustanovením. To samé platí i pro případ smluvní mezery.
- 4.2 Změny nebo doplnění této rámcové smlouvy vyžadují písemnou formu (jak je sjednána výše) a to ve formě dodatku, podepsaného oběma smluvními stranami.
- 4.3 Tuto rámcovou smlouvu lze vypovědět bez udání důvodu ve 2 měsíční době běžící ode dne doručení výpovědi druhé smluvní straně. I po vypovězení této rámcové smlouvy zůstávají nadále v platnosti leasingové smlouvy, včetně Podmínek, uzavřené před jejím vypovězením. Ukončením účinnosti této rámcové smlouvy výpovědí nebo případně jejím jiným zrušením není nikterak dotčena platnost a účinnost jednotlivých již do té doby uzavřených leasingových smluv (tj. smluv uzavřených před ukončením rámcové smlouvy jakýmkoliv způsobem) s tím, že pro ně nadále platí smluvní podmínky uvedené v této rámcové smlouvě.
- 4.4 Tato rámcová smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
- 4.5 Tato rámcová smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.
- 4.6 Přílohy:
- 4.6.1 *Všeobecné smluvní podmínky Full-service leasingu All-inclusive, verze 03/2020 VIP – podnikatelé.*

Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem této rámcové smlouvy důkladně seznámily a že žádná z nich nebyla slabší stranou při jejím uzavření. Dále prohlašují, že tato rámcová smlouva obsahuje jejich skutečnou, vážnou a ničím neomezenou vůli a na důkaz toho ji opatřují svým vlastnoručním podpisem.

V Praze dne

Pronajímatel:

Nájemce:

.....  
**ALD Automotive s.r.o.**

.....  
**Oborová zdravotní pojišťovna  
zaměstnanců bank, pojišťoven  
a stavebnictví**